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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
Με επίσκεψη στη Θάσο 

 
Αναχωρήσεις: 7/7, 14/7, 21/7, 11/8, 18/8, 25/8, 22/9 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS  
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη GQ 650 11:30 - 13:30   
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα GQ 651  09:00 - 10:50  
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ–ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ–ΚΑΒΑΛΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη και αναχώρηση για την όμορφη 
πόλη της Καβάλας με ενδιάμεσο σταθμό στην Ασπροβάλτα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
ακολουθεί περιήγηση της Καβάλας. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε την βόλτα σας στην παραλία. 
Διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: ΚΑΒΑΛΑ- ΘΑΣΟΣ-ΚΑΒΑΛΑ ΜΕ ΦΕΡΡΥ ΜΠΟΟΥΤ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Κεραμωτή όπου με καράβι θα περάσουμε στο καταπράσινο διαμάντι 
του Βορείου Αιγαίου, την Θάσο. Θα πραγματοποιήσουμε το γύρο του νησιού απολαμβάνοντας τη μοναδική 
γραφικότητα και θα προσκυνήσουμε στο θαυμάσιο μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ. Το απόγευμα 
επιστροφή στην Καβάλα και χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε τη 
βόλτα σας στο παραλιακό μέτωπο με τα ουζερί, ταβερνάκια και καφετέριες. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: ΚΑΒΑΛΑ-ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ - ΞΑΝΘΗ-ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφτούμε στην Νέα Καρβάλη, την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, 
όπου μέρος των ιερών λειψάνων του, μετέφεραν οι πρόσφυγες από την Καππαδοκία. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για την πανέμορφη Ξάνθη όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για γεύμα και περιήγηση στην παλιά 
πόλη με τα γραφικά σοκάκια και τα ωραία αρχοντικά. Συνεχίζουμε για το γραφικό Πόρτο Λάγος, θα 
επισκεφτούμε την εκκλησία Παναγία Παντάνασσα και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, που βρίσκονται μέσα 
στη λιμνοθάλασσα Βιστωνίδα. Τα εκκλησάκια αυτά είναι κτισμένα πάνω σε δύο νησίδες και που μας οδηγούν 
σε αυτά η ξύλινη γέφυρα. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
χρόνος ελεύθερος.  
 
4η Μέρα: ΦΕΡΡΕΣ-ΣΟΥΦΛΙ–ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Μετά το πρόγευμα θα ακολουθήσουμε μια μοναδική διαδρομή κατά μήκος του ποταμού Έβρου που είναι και 
το φυσικό σύνορο με την Τουρκία. Πρώτη στάση θα κάνουμε στις Βυζαντινές Φέρες με την ιστορική εκκλησία 
της Κοσμοσώτηρας, μικρογραφία της Αγίας Σοφίας της Κωνσταντινούπολης και συνεχίζουμε για το ξακουστό 
για τα μεταξωτά του Σουφλί και επίσκεψη στο Μουσείο Μεταξιού. Επόμενη στάση θα κάνουμε στην 
Ορεστιάδα, εδώ θα επισκεφτούμε το λαογραφικό μουσείο και θα έχουμε χρόνο ελεύθερο. Κατηφορίζοντας 
προς την Αλεξανδρούπολη θα κάνουμε στάση και Διδυμότειχο. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην 
Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος.  
 
5η Μέρα: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ–ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΔΡΑΜΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Κομοτηνή μία πόλη που τα τελευταία χρόνια έχει εκσυγχρονιστεί και 
συνυπάρχει αρμονικά το Χριστιανικό με το Μουσουλμανικό στοιχείο. Χρόνος ελεύθερος στον κεντρικό 



 

 

πεζόδρομο και συνεχίζουμε για τις πηγές της Αγίας Βαρβάρας, ένας παράδεισος στην καρδιά της Δράμας. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και γεύμα. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Αλιστράτης με τους 
περίφημους σταλαγμίτες και σταλακτίτες Άφιξη στην Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 
χρόνος ελεύθερος. 
 
6η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρόγευμα και η μέρα μας είναι ελεύθερη στην Νύμφη του Θερμαϊκού τη Θεσσαλονίκη, για να κάνετε τα ψώνια 
και τις βόλτες σας για να γνωρίσετε το Μετρό Θεσσαλονίκης. Το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση με 
ζωντανή μουσική στα Λαδάδικα. Διανυκτέρευση.  
 
7η μέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ – ΜΟΝΗ ΣΟΥΡΩΤΗΣ (ΤΑΦΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΑΙΣΙΟΥ) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ουρανούπολη όπου θα κάνουμε την κρουαζιέρα του Αγίου Όρους, για να δούμε 
από θαλάσσης τις μονές. Επιστροφή και συνεχίζουμε για επίσκεψη στον τάφο του Αγίου Παϊσίου που βρίσκεται μέσα 
στο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στην Σουρωτή. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση.   
 
8η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης για το ταξίδι της επιστροφής στην Λάρνακα.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο ESPERIA 3* στην Καβάλα.  
 Διαμονή για 2 βράδια στο παραλιακό ξενοδοχείο ALEXANDER BEACH 5* στην Αλεξανδρούπολη.  
 Διαμονή για 3 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο IMPERIAL PLUS 4* στη Θεσσαλονίκη.  
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα  με το πρόγραμμα. 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την Θάσο.  
 Κρουαζιέρα Αγίου Όρους από Ουρανούπολη. 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
7/7, 14/7, 22/9 €869 €1.145 €699 
21/7, 28/7, 25/8 €899 €1.175 €729 
4/8, 11/8, 18/8 €939 €1.215 €769 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 22/04/2025 

ΝΑΖ 200Χ-2025 


